Задачи

Задача 1

Семёнова проживает в однокомнатной квартире, в которой она зарегистрирована. Квартира принадлежат Семёновой на праве собственности. После смерти бабушки Семёнова получила по праву наследования двухкомнатную квартиру. Она обратилась с заявлением о регистрации её в квартире, полученной по наследству, однако получила отказ. Семёнова обратилась в суд с требованием обязать соответствующие органы зарегистрировать её в двухкомнатной квартире, так как такой отказ ограничивает её право на свободный выбор места жительства.

Решите дело.

Что понимается под регистрацией?

Что понимается под правом на свободный выбор места пребывания и жительства?

Задача 2

Климова, проживая в г. Сочи, сдавала летом жилье. Семья Озеровых приехала отдохнуть в г. Сочи и обратилась с просьбой к Климовой сдать какое-либо жилье для проживания в течение двух лет. Климова предложила Озеровым поселиться в сарае. Озеровы согласились.

Как можно охарактеризовать отношения между Климовой и Озеровыми?

Являются ли данные отношения жилищными?

Чем регулируются такие отношения?

Задача 3

Трофимов проживает с женой и двумя совершеннолетними детьми в трехкомнатной квартире. Трофимов решил сдать одну из комнат Пронину. Его старший сын был категорически против сдачи комнаты.

Может ли Трофимов сдать комнату без согласия старшего сына?

Каковы условия сдачи квартиры в наем? Различаются ли такие условия в зависимости от следующего: 
а) семья Трофимовых проживает в квартире по договору найма жилого помещения; 
б) семье Трофимовых принадлежит квартира на праве общей собственности; 
в) только глава семьи Трофимов является собственником квартиры.

Задача 4

Селезнев проживал в двухкомнатной квартире, в которой постоянно собирались компании и устраивались пьяные дебоши. Соседи систематически жаловались на Селезнева, но он не прекращал свои действия.

Может ли Селезнев быть выселен из квартиры без предоставления жилого помещения?

Каковы условия прекращения права собственности на жилое помещение?

Задача 5

Филиппова и ее брат получили по наследству от отца трехкомнатную квартиру. И Филиппова, и ее брат проживают в отдельных квартирах, которые принадлежали им на праве собственности. Дом, в котором находилась трехкомнатная квартира, подлежит сносу.

Должны ли Филипповым предоставить равноценную квартиру или только выплатить компенсацию?

Задача 6

В связи со взрывом газового баллона был разрушен подъезд пятиэтажного дома. 

Должны ли жильцам дома предоставить жилье?

Если да, то каким требованиям оно должно соответствовать?

В случае восстановления дома могут ли жильцы требовать предоставления им квартиры в данном доме?

Задача 7

Студентка юридического факультета ХГАЭП вышла замуж за своего однокурсника Швецова. В квартирах родителей они не могли проживать из-за тесноты, поэтому стали снимать жилье.

Имеет ли право семья Швецовых стать в очередь на получение жилого помещения?

Вариант 1 (А-И)

      Задача 1.

А. Симонов, его жена и пятилетняя дочь вселились в квартиру Б. Симонова, отца А. Симонова, как члены семьи. Б. Симонов получил квартиру в связи с работой на заводе, но после вселения семьи сына в квартиру он переехал в другую квартиру по новому месту работы.

Завод обратился в суд с иском о выселении А. Симонова с семьёй из квартиры без предоставления другого жилого помещения, так как он проживает в служебном жилом помещении, не имея трудовых отношений с заводом.

Выяснилось, что квартира была включена в число служебных после того, как Б. Симонов прекратил трудовые отношения с заводом и переехал в другую квартиру.

Решите дело.

Задача 2

Семья Ковалёвых из трёх человек занимает комнату площадью 16 кв.м, другую комнату размером 14 кв.м занимали Кириллов и Иванова. Последние в зарегистрированном браке не состояли, но проживали совместно в комнате более пяти лет.

После смерти Кириллова, в комнате осталась проживать Иванова. Ковалёвы считали, что освободившаяся комната должна быть предоставлена их семье, поэтому предъявили требование о признании решения о предоставлении комнаты Ивановой незаконным. В заявлении указывалось, что Ковалёва состоит в зарегистрированном браке с Ковалёвым и зарегистрирована в трёхкомнатной квартире площадью 52 кв.м., где проживают её муж и его родители. 

Решите дело.
