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2Вопрос: Юридический анализ состава преступления, предусмотренного ст. 206 УК РФ (Захват заложника) и его отличие от похищения человека (ст. 126 УК РФ)



Задача № 1
Петров и Соболев, подойдя вечером к Борисову, с целью завладения его имуществом, под предлогом закурить напали на него, стали избивать руками. Петров ударил потерпевшего ногой в лицо, отчего тот ударился головой о стену и упал. После этого указанные лица продолжали избивать Борисова ногами, нанося ему удары по  голове и другим частям тела. Во время избиения потерпевший потерял сознание Петров и Соболев схватили портфель и cvмку потерпевшего и скрылись. В результате посягательства Борисову был причинен тяжкий вред.
Задача № 2
Наканунс празднования Дня Независимости РФ на улицах и площадях города Томашевска по распоряжению главы администрации были вывешены государственные флаги России. В ночь перед праздником Дебоширов и Крутояров, употребив наркотические средства, сорвали с  домов по улице Космонавтов 5 флагов. 1 из них разорвали пополам, a v 3 сломали древко При попытке сбить камнями эмблему одного из спортивных обществ с административного здания деятельность Дебоширова и Кругоярова была пресечена нарядом милиции.
